



Сотрудники краевого управления СКР провели профилактическое мероприятие в Ставропольском краевом клиническом перинатальном центре



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно с председателем Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Наталией Васильевной Некрасовой, представителем Общественного совета при следственном управлении по Ставропольскому краю, директором фонда «Доброе сердце с вами» Кареном Артюшаевичем Аванесяном, сотрудниками краевого управления ГИБДД провели профилактическое мероприятие в Ставропольском краевом клиническом перинатальном центре.

Профилактическое занятие для будущих мам было посвящено вопросам безопасности детей и мерам, которые необходимо соблюдать, чтобы сохранить их жизнь и здоровье.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Сотрудники рассказали о том, как обезопасить детей в домашней обстановке, быту, на улице, в области безопасности дорожного движения.

В заключение мероприятия молодым мамам подарили детские удерживающие устройства для автомобиля, чтобы первая поездка детей домой была безопасной.

Изображения



03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1828666>